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教育研究評議会（第９回）議事要旨

日 時 平成２７年１０月２１日（水）９時３０分～１１時４４分
場 所 総合研究棟大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，井上監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第８回）及び前々回（第７回）教育研究評議会の議事要旨
（案）の確認が行われ，原案のとおり了承された。

１ 審議事項
（１）第３期中期目標・中期計画（素案）の修正について

福田副学長から，配付資料２-1，-2に基づき，６月末に提出した第３期中期目標
・中期計画（素案）について，文部科学省より意見等があったため，修正すること
について説明が行われ，原案のとおり了承された。

（２）「教員養成スタンダード（大学院）」の策定について
福本副学長及び濵中大学院教員養成スタンダード検討部会副部会長から，配付資

料３-1～-6に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（３）学部学生の専修・コース所属決定手続に関する要項の制定について
福本副学長から，配付資料４に基づき説明が行われ，種々意見交換の結果，原案

のとおり了承された。

（４）附属図書館の理念及び行動指針について
草野附属図書館長から，配付資料５-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり

了承された。

（５）ＩＲ・総合戦略企画室の設置について
福田副学長から，配付資料６-1～-3に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。

（６）教員の選考開始について
①専任教員（昇任）

学長から，配付資料７に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会
に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

（７）大学院学校教育研究科改組後の専攻・コース等の英文表記について
福田副学長から，配付資料８に基づき説明が行われ，一部字句修正の上，了承さ

れた。

２ 報告事項
（１）平成２６年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）について

福田副学長から，配付資料９に基づき，６月末に提出した業務実績報告書につい
て，国立大学法人評価委員会において検討が行われ，平成２６年度に係る評価結果
（原案）が示されたことについて報告が行われた。

なお，一部を除き，「順調に進んでいる」との評価であったこと及び「正確性に
欠ける表記」があったため，修正依頼を行ったことの報告が併せて行われた。

また，評価結果については，後日開催の国立大学法人評価委員会後に各大学に通
知されると同時に公表される予定であることの説明が行われた。

（２）ベストクラス選定結果（平成２６年度開講科目）について
吉水ＦＤ活動推進委員会委員長から，配付資料10に基づき報告が行われた。

（３）フィンランド・ユヴァスキュラ大学との大学間交流協定締結について
福田副学長から，配付資料11に基づき報告が行われた。

（４）平成２８年度施設整備要求書の提出について
事務局長から，配付資料12に基づき報告が行われた。
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（５）平成２７年度コンプライアンス研修実施状況について
事務局長から，配付資料13に基づき報告が行われ，種々意見交換が行われた。

（６）ストレスチェック制度の実施について
福田副学長から，配付資料14-1に基づき，ストレスチェックの実施の基本方針に

ついて説明が行われた。
また，配付資料14-2に基づき，実施に向けて安全衛生管理規程の改正を行ったこ

との報告が行われた。

（７）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
西岡研究主幹から，配付資料15に基づき報告が行われた。

（８）その他
①教授会資料のペーパーレス化について

総務課長から，配付資料16に基づき説明が行われた。

②鍵の紛失について
財務課長から，警備業務を委託している業者による嬉野台キャンパスで使用す

る鍵の紛失について報告が行われた。

－ 以 上 －


